

hogyan amikor majd a tavasz közepén már lesz tej, akkor sem jut belőle azoknak, akik igazán rászorulnak: a csecsemőknek, betegeknél és aggoknak. A tehéntartók most árdrágitással készletüket majd megint a gazdagoknak adják el. Ennek csak úgy lehet elejét venni, ha az egész tejárusítást erős központosítással, a város veszi a kezébe.

## Félelemből megmérgezte magát és két kis gyermekét.

(Saját tudósítónktól.) A rendőrségnek csütörtökön délután arról tettek jelentést, hogy a Dugonics-utca 13. sz. házában valami szerencsétlenség történt. Erre a rendőrség kiküldöttjei a helyszínre mentek, ahol az egyik lakó elmondotta, hogy szomszédnőjét, Dienes Jánosnét és két kis gyermekét egész napon át nem látták a házbeliék, az asszony lakása zárva van s ajtáján hiába zörgetnek, nem ad választ.

Erre az egyik kiküldött rendőr fölfeszítette Dienesné lakásának belülről elzárt ajtáját. A lakásban holtan feküdt az asszony és két kis gyermeke.

Dienesné szomszédnője, *Ausländer* Béla órák és ékszerész felesége elmondotta, hogy Dienes Jánosné, egy villanyszerelő felesége, egyik fia, Dienes László, harmadféléves, másik csecsemőfia két hónapos. A férj Szerbiában van, a vasutakat építő magyar munkáosztaggal ment oda és Belgrádban tartózkodik. A házaspár a legjobb egyetértésben élt és a férj a felesége iránt nagy szeretetet tanúsított.

Dr. *Baneth* Samu tiszt. orvos, aki szintén megjelent a lakásban, megvizsgálta a holttesteket. A vizsgálat, de főleg a lakásban talált adatok alapján azt állapították meg, hogy Dienes Jánosné megmérgezte magát s gyermekeit. Büncselekmény nem történhetett. Dienesék ajtaja belülről volt elzárva, odtenát senkisémm hatolhatott be. A szoba padlóján papirba csomagolt zsirszódát találtak a rendőrségi vizsgálat alatt, a szoba ablakában pedig zománczott edényben tejet. Az tehát a föltevés, hogy Dienesné tejből oldott föl zsirszódát, abból itatta meg kis gyermekeit s azután maga ivott a méregből.

Megállapították, hogy Dienes Jánosné, lánynevé: *Poják* Viktória, zentai születésű, 32 éves asszony.

Megkérdezték a szomszédnőjét, hogy, ha mint mondja, Dienesné jól élt a férjével, milyen okból követhette el az öngyilkosságot.

— Dienesné kislfia, a harmadféléves *Lacika* — mondotta *Ausländer* né, — forró zsirral összeégette magát, Dienesné talán attól félt, hogy a gyermek sebesülése s az ő gondatlan-sága férjének tudomására jut. Lehet, hogy ezért mérgezte meg magát és a kicsikéket.

A lakásban találtak egy cédulát, amelyre ez volt írva: Dienes János, villanyszerelő V. é. n. cs. Belgrád, Szeged, Berlin-körút 12. Valószínű, hogy ez Dienes belgrádi címét és talán régebbi szegedi műhelyének vagy tartózkodási helyének címét foglalja magában. Dienesné születésének valószínű címéről csak ezt a hiányos följegyzést találták: *Poják, Kiskunhalas*. A lakásban 300 korona készpénz volt, amit a rendőrség lefoglalt. Az ablakban talált tejet vegyileg megvizsgálják, hogy csakugyan volt-e benne zsirszóda. A holttesteket a kórház hullaházába szállították, ahol megejtik a törvényszéki boncolást.

Hirdetések jutányos áron felvételnek e lap kiadóhivatalában.

**Wilson 15-ik pontja!** Mindenki szivarkahüvelyeket kizárólag a MÉDI SPECIALITE szivarkahüvely főraktárába vásároljon Szeged, Jókai-utca 11. szám. Telefon 15—20.

## Zágrábban kihírdették az ostromállapotot.

— Zavargások Boszniában, Szlavóniában és Dalmáciában. — Tüntetések a szerb uralom ellen. —

*Lugano*, március 13. A Stefani-ügynökség Zágrábi jelentése szerint Horvátországban komoly szepterátista mozgalom tört ki a szerbek ellen. A nyomdászok, pékek és kereskedők sztrájkba léptek, amely a vidékre is kiterjedt. A kávéházakat és egyéb nyilvános helyiségeket a közönség ilyen kiáltásokkal rohanja meg:

— Éljen a szabadság, éljen a horvát függetlenség!

Összeütközésre is került a sor. Zágrábban kihírdették az ostromállapotot. A tüntetőik kijelentették, hogy az összeütközések csak akkor szűnnek meg, ha a szerb hadsereget eltávolítják. Hír szerint Boszniában, Szlavóniában és Dalmáciában is komoly zavargások törtek ki.

### Pasics Nagyszerbiáról.

*Genf*, március 13. Az olasz-délszláv ellenétől *Pasics* a párisi *Journalban* a következő nyilatkozatot tette:

— Mi sajnáljuk ezeket a surlódásokat, de mindaddig nem lehet szó békés megoldásról, míg Olaszország a londoni szerződésre hivatkozik. Az olasz sajtónak nincs igaza, ha egy hatalmas Nagyszerbiától fél, amely Olasz-

országra támadna. Nem ismerik a helyzetet. Országunk el van pusztítva, férfilakosságunk felét kiirtották, 20 évre van szükségünk, hogy valamennyire talpraálljunk.

### A német kormány visszatér Berlinbe.

*Berlin*, március 13. Weimarból jelentik, hogy a kormány ma visszatér Berlinbe.

### A cseh szociáldemokrata párt követelése.

*Prága*, március 13. A cseh-szlovák sajtóiroda jeenti: A nemzetgyűlés szociáldemokrata tagjainak klubja a következő határozati javaslatot fogadta el: Elvesztettük bizalmunkat, hogy a jelenlegi kormány képes lesz a január 9-én közzétett szociálista programot végrehajtani. A kabinet szociáldemokrata tagjai erőfeszítésének nem sikerült a kormány polgári tagjait, különösen a nagybirtokok kisajátításának kérdésében előrevívő döntő lépésre indítani. A szénkérdésben sem tett a kormány olyan lépést, amely biztosítaná a szén feletti uralmat. Január 9-én a pártelnökök elhatározták, hogy a szociálista gazdasági programban felveszik a bányát és mindazon nagyüzemek kisajátítását, amelyek monopolisztikus jellegűek. A kormány képviselői akkoriban a kabinet nevében kijelentették, hogy a pártelnökök határozatát elfogadják. Hozzájárult ehhez még a hatóságok szigorú eljárása a gyűlekezési jog gyakorlása ellen. Ez az egész helyzet megrázkódtatásokat idéz elő a köztársaságban. Mi nem vagyunk hajlandók továbbra is viselni a felelősséget. Megbizzuk tehát a pártelnökséget, hogy a nemzetgyűlés valamennyi pártjánál tisztázza azt a kérdést, hogy vajon hajlandók-e garantálni, hogy a januári programot haladéktalanul végrehajtsák. Követeléseink a következők:

1. 14 napon belül törvényt kell elfogadni, amely elvileg elfogadja a nagybirtokok kisajátítását és az ez évi termést a köztársaság átmenetileg igazgatja. A kisajátított nagybirtokok kolonizálásáról külön törvények intézkedjenek. 2. 14 napon belül ankétot kell összehívni a bánya és kohóművek és külön ankétot kell összehívni a monopolisztikus nagyüzemek kisajátítása ügyében. 3. A betegsegélyezési törvényt április végéig a betegsegélyező pénztárak határozatainak megfelelően meg kell változtatni. 4. Haladéktalanul törvényt kell kiadni, amely a gyűlekezési, a sajtó- és egyesülési szabadságot biztosítja. 5. A községi választások azonnal kirandók. Ha a nemzetgyűlés egyes tagjai garanciát nem vállalhatnak, megbizzuk a pártelnökséket, hogy kérje föl a végrehajtó-bizottságot a párt képviselőit azonnali összehívására, amelynek azután föladata lenne a szociáldemokráciának a nemzetgyűlésen való további eljárásáról dönteni.

## Royal Apolló Színház Szeged,

Gizella-tér. 185 Telefon 608.

Pénteken és szombaton március 14., és 15.,

Két nagy sláger!

## Dráma egy asszonyért

Nagy erkölcsdráma 3 részben.

## Az ördögös kisasszony

Franz Hoffer legkitünőbb vigjátéka 3 felvonásban.

Előadások fél 5, 6 és fél 8 órakor.

Vasárnap fél 2, 3, fél 5, 6 és fél 8 órakor.

Telefon 807. **VASS** Telefon 807. Mozgó színház.

Pénteken, szombaton és vasárnap március 14-én, 15-én és 16-án.

## Kaland az állomáson

Vigjáték 2 felvonásban.

A világirodalom legizgalmasabb drámája:

## Baccarat

Bernstein Henry drámája 4 részben.

A főszerepben: **Várkonyi Mihály**.

A magyar filmgyártás ujdonsága.

Előadások fél 5, 6 és fél 8, vasár- és ünnepnap pontosan 2, fél 4, 5 és 7 órakor.